

凝聚城市人居理想 跨域媒体一带一路

热烈祝贺枣庄日报社日照办事处成立

——2017中国·日照夏季房地产博览会纪实

本报记者 张作华 特约记者 李洋洋



7月1日上午，日照报业传媒集团（日照日报社）党委书记、董事长、社长管锡云和枣庄日报社房产二部（日照办事处）主任张作华在日照市会展中心为“枣庄日报社日照办事处”揭牌并分别致辞。

作为城市地产文化的缩影，房博会，不仅是一次住房领域内的展会，更承载了一座城市的人居理想。

7月1日上午，为期两天的2017中国·日照夏季房地产博览会，在日照会展中心隆重开幕。本次博览会由中国丝绸之路经济带城市报业联盟、日照报业传媒集团（日照日报社）、2017中国·日照夏季房地产博览会组委会主办，黄海晨刊传媒有限公司承办。参展企业集中促销，为进场观众奉上了一场精彩纷呈的房产盛宴。

其中，枣庄日报社组织的百余人看房团专程来到现场看房选房。“我在微信上看到你们的楼盘最近很火，有没有好房源推荐？”“我贷款还清了，算首套吧？”“我想买套小户型靠海边的房子，价格方面还有什么优惠吗？”“现在买应该不会跌吧？”

各展台前，来自外地看房团的意向购房者络绎不绝地咨询着。除现场看房外，看房团还到日照海边等景点进行了参观旅游，“我们每年都来日照旅游，对这里的自然环境、风土人情印象深刻，这里有山有海，非常适合居住，这次有几个楼盘非常吸引我，回去再比较一下。”来自枣庄看房团的王先生表示。

开幕式上，枣庄日报社驻日照办事处举行揭牌仪式，日照报业传媒集团（日照日报社）党委书记、董事长管锡云和枣庄日报社房产二部主任张作华分别为办事处揭牌并分别致辞，为两地主流媒体有效联动、加强交流提供了新的平台，必将大力促进两地在房地产、绿茶、特色旅游、招商引资等方面的纵深合作，实现共赢发展，助推日照旅游富市战略的深入实施。



集合看房啦



荷兰新城出门就是海



山东春浓茶叶股份有限公司董事长郝西伦耐心为枣庄日报社看房团成员介绍茶文化



枣庄日报社看房团在春浓茶场体验生态采茶



看房团来到碧山临海售楼处

“日照魅力”吸引枣庄看房团

日照日报记者 李宜航

7月1日，2017中国·日照夏季房地产博览会在日照会展中心盛大开幕。两辆来自枣庄的大客车，满载120余名枣庄市民前来看房。作为外地人，他们对日照海景房的印象如何？今年房博会有何期待？为什么想来日照买房子？记者跟随他们进行了采访。

日照是一个适合居住的城市

在采访中，作为枣庄看房团一员的刘先生对日照赞不绝口，他表示日照不仅自然环境好，经济环境也好，在日照买房有升值潜力。“日照发展潜力很大，相比枣庄，现在均价6000多的房价相对来说并不高，未来还有升值空间。而且日照作为一个旅游城市，买房子既可以自己住，还可以往外出租，以短租房的形式租给游客，也是不错的投资方式。”

“在日照我能看见蓝天和白云，海边的空气好清新。”刘先生告诉记者，日照和其他城市不同的是，在发展工业和海港的经济建设之余，还考虑了周边居民生活环境的需要，并且在这里还能看到蓝天白云，这在国内许多城市是看不到的。

海景房有其独特的魅力

“日照具有得天独厚的地理优势，日照的海景房有着其独特的魅力。”黄崇杰女士告诉记者，她之所以想来日照买房子，就是因为《枣庄日报》、《枣庄晚报》看到了日照海景房的宣传。这次，应该感谢枣庄日报社，是报社特意组织看房直通车来日照团购海景房的。

“无论是从环境还是气候来讲，日照都是一个非常适合居住的城市，无论是用来投资还是养老都很超值。”黄崇杰说道，她与家人之前已经来日照游玩过多次，一直给他们留下了很好的印象。她希望能在

日照买一套海景房，未来几年自己可能来日照发展或者给父母养老用。

同时，黄崇杰表示，通过这次房博会已经看过了不少让她满意的房子，与家人商量后将择日来日照购房。

日照夏无酷暑，冬无严寒。没有北方的干燥、严寒，也没有南方的潮湿、闷热，气候温润宜人。说起日照的气候，齐先生好像比本地人还要了解。

在日照买套房子度假用

“这一次参加看房团来到日照看房子，我是有备而来。”7月1日，李先生告诉记者，他想到日照买一套房子的想法已经很久了，他对日照的海景房情有独钟。

李先生表示，此时正是日照旅游旺季，买一套海景房，等孩子放假可以带着全家来日照度假。“在来的时候我已经考察好了，住在海景房，一睁开眼睛就能看到大海，打开窗户就能嗅到海水的咸味。而且每天看见大海，还能给人一种辽阔的感觉，能让心胸开阔。”日照的众多旅游景点也给李先生留下了深刻的印象，日照的旅游业发展让李先生更加坚定了他购房的决心。

李先生有些迫不及待，表示想在开幕式结束后尽快选房。

拥有两套内地房 不如一套海景房

另据看房团成员马先生介绍，一方面，比起枣庄的房子，日照海景房升值速度更快，增值空间更大。另一方面，买日照海景房可以在7、8月份入住避暑，清凉一夏，剩下十个月可以委托物业公司出租，获取不菲的租金，可谓一房多用。

贺词选登：

枣庄日报社成立日照办事处，具有战略眼光，堪称媒体“一带一路”。
——宿州市拂晓报社副总编辑：吴晓玲

北京童年：枣庄日报社房地产系列活动奖品特约赞助商

北京童年

新到各阶段宝贝室内主题，外景主题，服装，全新拍摄手法，为宝贝记录美好瞬间，欢迎各位宝爸宝妈前来订购。

支持支付宝，花呗付款



主题片样拍摄服装一栏
北京童年最新

客服二维码
咨询热线：3678789

地址：市中区文化路体育馆北门西10米北京童年儿童摄影会所

枣庄日报社看房团电话 / 微信：13906323525
欢迎提供有效新闻线索：0632—3120560